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1 ¥ Reliez une question et sa réponse.

1. Pourquoi ne se marient-ils pas? a) Dans un lycée a Bourges.

2. Quand partent-ils en Corse? b) Depuis quatre ans.

3. Ou travaillent-ils? ¢) lls se sentent plus libres comme ¢a.
4. Comment s’appelle-t-il? d) Bientot.

5. Depuis quand vivent-ils ensemble? €) Maxime Rossi.

® 2 ¥ Voici six raisons de signer un PACS. Quelles sont les raisons données dans le texte?
3 1. Cest plus facile pour trouver un appartement.

3 2. Cest plus économique que le mariage, C'est gratuit.

(1 3. Cest pour faire plaisir a la famille.

(7 4. On se sent plus libre que si on se marie.

5. Cest plus facile pour avoir deux postes de professeur dans la méme ville.

(1 6. Cest moins officiel qu’'un mariage.

BN ACTIVITES LINGUISTIQUES
! VOCABULAIRE

= 1 = Barrez le mot intrus.

a) le mariage — le divorce — le couple — le magasin — le PACS
b) papa — la famille — mamie — les journaux — maman
¢) un pacte — un appartement — une convention — une déclaration — un contrat

GRAMMAIRE

® 1 ® Donnez l'infinitif des verbes soulignés.

a) Nous vivions ensemble depuis trois ans. U U U U T PP UPP TIPS
b) Nous avions envie de quelque chose d’un peu officiel. — ...
¢) Le mariage, C'était trop officiel. —
d) Anne peut demander un poste, elle aussi. —
e) Je ne sais pas. o e s i it i S S 8 S

® 2 ¥ Transformez comme dans les exemples.

Exemples :

Vous étes mariés? —> Etes-vous mariés?

Comment vous vous appelez? — Comment vous appelez-vous?

a) Pourquoi vous vous mariez? —
b) Ou vous habitez? VT T U UTRE U PPPRTII
¢) Comment vous vous sentez? Bien? e
d) Vous comprenez? VT UTTEUPUPPRRI
e) Chez qui vous allez? SEB e st i e s i e S5 58 50
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